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Psi nanjušili drogu u punjacu telefona
Službenici ZIKS-a osujetili još jedan pokušaj unošenja droge u zatvorski krug
ZATVORSKO obezbjeđenje osujetilo je juče pokušaj osuđenika Safeta Mujagića (32) iz
Podgorice koji je, prilikom povratka sa vikend odsustva, u spuški zatvor pokušao da unese
drogu, saopšteno je iz Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS), navodeći inicijale
osuđenog.
Nakon dobijene dojave, zatvorsko obezbjeđenje je u planiranoj akciji pretreslo Mujagića i
njegove stvari. Tokom pretresa, uz pomoć pasa tragača kod njega su u punjaču mobilnog
telefona pronađena dva zamotuljka u foliji u kojima se nalazila marihuana i nekoliko tableta.
Za pronađene tablete osuđenik je tvrdio da su antidepresivi - nozinan. Uprava ZIKS-a je o
događaju obavjestila Upravu policije, a protiv osuđenika Mujagića, za kojeg se sumnja da je
pokušao da unese drogu u zatvor, podnijeta je krivična prijava.
"Mujagić je ranije osuđen na izdržavanje zatvorske kazne zbog neovlašćene
proizvodnje, držanja i stavljanja u promet opojnih droga", navodi se u sapštenju ZIKS-a.
Iz uprave spuškog zatvora ukazali su na činjenicu da je u protekloj godini otkriven i spriječen
veći broj pokušaja doturanja droge i drugih nedozvoljenih stvari osuđenicima i pritvorenim
osobama. U pokušajima nelegalnog unosa droga i ostalih zabranjenih stvari, prednjačili su
članovi porodice osuđenika, dodali su iz uprave ZIKS-a. "Apelujemo na članove
porodica i druge osobe koji u ZIKS dolaze u posjete da se uzdrže od doturanja droga
osuđenicima i pritvorenim osobama, jer će protiv njih biti podnešene krivične prijave",
rekli su na kraju iz ZIKS-a. B.R.
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Navodi se da je državna tužitelj-
ka za ratne zločine Lidija Vuk-
čević  uoči Nove godine sasluša-
la nekadašnjeg specijalca MUP-a 
Herceg Novi, Ranka Mihajlovića, 
kojim je tokom tada komandovao 

inspektor Slobodan Pejović. Saslu-
šana je i Tanja Vujisić, piše sara-
jevski list, vlasnica kuće iz koje je 
Pejović, prema tvrdnjama autora 
filma Šekija Radončića, uhapsio i 
odveo trojicu izbjeglica.

Prema saznanjima tog lista, ne-
kadašnji specijalac Ranko Mihaj-
lović je potvrdio da je inspektor 
Slobodan Pejović lično rukovodio 
akcijom hapšenja Bošnjaka, te da 
nikoga nije spasio niti pustio kako 
se hvalio, već je uhapšene predao 
Dežurnoj službi hercegnovske po-
licije, odakle su odvedeni u ćelije.

“Svjedok Tanja Vujisić posvjedo-
čila je da je krajem maja 1992. go-
dine iz njene kuće u Meljinama, 
kod Herceg Novog, Slobodan Pe-
jović odveo njenog zeta Edu Fej-
zića iz Sarajeva i dvojicu braće Si-
jerčića iz Goražda, Nedžiba i Ni-
na,” piše list.

Kako saznaje “Dnevni avaz” cr-
nogorsko tužilaštvo za ratne zloči-
ne uputilo je  zamolnicu Tužilaš-
tvu za ratne zločine BiH kako bi o 
ratnoj ulozi Slobodana Pejovića is-
pitali i učesnike filma “Heroj na-
šeg doba” sa teritorije BiH, koji ga 
optužuju i za pokazanu brutalnost 
tokom te akcije. U filmu, podsjeća 
list, svjedoči i Elvira Rikalo-Šljivar 
koja opisuje kako je  Pejović, ko-
jeg list naziva zločincem, “odveo u 
smrt trojicu njene braće - Midha-
da, Zaima i Huseina”.

Kao što je poznato, Tužilaštvo 
postupa po krivičnoj prijavi Še-
kija Radončića, autora filma “He-
roj našeg doba” i istražitelja rat-
nih zločina, koju je on podnio pro-
tiv inspektora za potrage Sloboda-
na Pejovića, a nakon saznanja da 
on tokom te akcije nije bio spasi-
lac Bošnjaka kako se, tvrdi Radon-
čić, lažno predstavljao, već “brutal-
ni hapsitelj koji je ljude odvodio u 
smrt samo zbog njihovog imena i 
prezimena”.

ZATVORSKO obezbjeđenje osu-
jetilo je juče pokušaj osuđenika 
Safeta Mujagića (32) iz Podgori-
ce koji je, prilikom povratka sa vi-
kend odsustva, u spuški zatvor po-
kušao da unese drogu, saopšteno 
je iz Zavoda za izvršenje krivičnih 
sankcija (ZIKS), navodeći inicija-
le osuđenog.

Nakon dobijene dojave, zatvor-
sko obezbjeđenje je u planiranoj 
akciji pretreslo Mujagića i njego-
ve stvari. Tokom pretresa, uz po-
moć pasa tragača kod njega su u 
punjaču mobilnog telefona prona-
đena dva zamotuljka u foliji u koji-

ma se nalazila marihuana i neko-
liko tableta. Za pronađene tablete 
osuđenik je tvrdio da su antidepre-
sivi - nozinan. Uprava ZIKS-a je o 
događaju obavjestila Upravu poli-
cije, a protiv osuđenika Mujagića, 
za kojeg se sumnja da je pokušao 
da unese drogu u zatvor, podnije-
ta je krivična prijava. 

“Mujagić je ranije osuđen na iz-
državanje zatvorske kazne zbog 
neovlašćene proizvodnje, držanja 
i stavljanja u promet opojnih dro-
ga”, navodi se u sapštenju ZIKS-a.

Iz uprave spuškog zatvora uka-
zali su na činjenicu da je u prote-

kloj godini otkriven i spriječen ve-
ći broj pokušaja doturanja droge i 
drugih nedozvoljenih stvari osu-
đenicima i pritvorenim osobama. 
U pokušajima nelegalnog unosa 
droga i ostalih zabranjenih stva-
ri, prednjačili su članovi porodi-
ce osuđenika, dodali su iz upra-
ve ZIKS-a. “Apelujemo na člano-
ve porodica i druge osobe koji u 
ZIKS dolaze u posjete da se uzdr-
že od doturanja droga osuđeni-
cima i pritvorenim osobama, jer 
će protiv njih biti podnešene kri-
vične prijave”, rekli su na kraju iz 
ZIKS-a.  B.R.

PODGORIČANIN Ivan Vujo-
vić (25) je, nakon što je Apela-
cioni sud potvrdio prvostepenu 
presudu Višeg suda u Podgorici, 
pravosnažno osuđen na četrna-
est i po godina zatvora zbog ubi-
stva sugrađanina Radomira Sa-
vovića (38) 2008. godine. Za pru-
žanje pomoći Vujoviću, na kaznu 
zatvora od tri mjeseca osuđen je 
Vojislav Raičević.

Vujović je, kako se u presudi 
navodi, ubio Savovića zbog osve-
te, jer mu je u martu 2008. godi-
ne nanio “teške tjelesne povre-
de”. Optuženi je 7. maja vidio Sa-
vovića koji je sa društvom sjedio 
u piceriji “Primicija” u Podgorici, 
a onda ga sačekao da izađe. Dok 
je Savović prelazio ulicu, Vujo-

vić mu je prišao sa leđa i iz revol-
vera ispalio u njega više metaka 
nakon čega je Savović preminuo.

Iako je Apelacioni sud proci-
jenio da je ubistvo počinjeno iz 
osvete, nije utvrđeno da je riječ o 
bezobzirnom i podmuklom ubi-
stvu jer je, kako stoji u presudi, 
ono počinjeno na javnom mjestu 
naočigled velikog broja ljudi i u 
sred dana.

Apelacioni, kao i ranije Viši 
sud, našao je da nije bilo verbal-
ne prijetnje niti druge vrste kon-
takta između Vujovića i Savovića, 
prije počinjenog ubistva. Stanje 
straha i razdražljivosti kod Vu-
jovića u tim okolnostima nije bi-
lo jakog intenziteta, procijenilo je 
vijeće drugostepenog suda. S.K.

Crnogorsko državno tužilaštvo počelo je sa saslušanjem svjedo-
ka - učesnika filma “Heroj našeg doba” Šekija Radončića o ulo-
zi policijskog inspektora Slobodana Pejovića tokom hapšenja i 

deportovanja BiH izbjeglica iz Crne Gore 1992. godine, objavio je sa-
rajevski “Dnevni avaz”.

Tužilaštvo počelo da ispituje svjedoke iz filma Šekija Radončića 
o deportaciji Muslimana 1992.
Bojana Robović

Službenici ZIKS-a 
osujetili još jedan 
pokušaj unošenja droge u 
zatvorski krug

Apelacioni sud potvrdio presudu za ubistvo 
Radomira Savovića

Svjedoci: Pejović 
hapsio izbjeglice

SUĐENJE petnaestorici uhapše-
nih u policijskoj akciji “Parangal” 
počeće 18. februara pred sudijom 
Višeg suda u Podgorici Brankom 
Bošković. 

Optuženi su Barani Almedin 
F. Bahović, Nenad R. Marljukić, 
Slobodan N. Ražnatović, Janko 
M. Jakovljević, Aleksandar C. 
Milić, Mehmed B. Gredić, Sead 
B. Zaganjor, Đenita A. Hamzić, 
Vasilije D. Bošković, Bajro M. 
Divanović, Esad A. Đurović. Po-
red njih sudi se i Bjelopoljcima 
Mensuru R. Mekiću i Nelku B. 
Grediću, kao i Podgoričanima 
Batu R. Nikočeviću i Semiru Š. 
Kojaševiću.

Prema navodima iz optužnice, 
Semir Š. Kajošević i Bato R. Niko-
čević se sumnjiče da su zajedno 

sa Baranima Almedinom F. Ba-
hovićem, Nenadom R. Marljuki-
ćem, Slobodanom N. Ražnatovi-
ćem, Jankom M. Jakovljevićem 
i Aleksandrom C. Milićem stva-
rali kriminalnu organizaciju za 
šverc droge u kojoj su djelovali 
tokom 2010. i 2011. godine. Baho-
vić i Milić istovremeno se terete 
da su držali oružje i eksplozivne 
materije bez dozvole.

Ostali uhapšeni u akciji “Pa-
rangal” - Mehmed B. Gredić, Se-
ad B. Zaganjor, Dženita A. Ham-
zić, Mensur R. Mekić, Vasilije D. 
Bošković, Nelko B. Gredić, Baj-
ro M. Divanović i Esad A. Đuro-
vić terete se da su počinili krivič-
no djelo “neovlašćena proizvod-
nja, držanje i stavljanje u promet 
opojnih droga”.  S.K.

“Parangal” 
u sudnici 18. 
februara

Vujoviću 14 i po 
godina robije

Suvad Musić oslobođen, 
dvojica kurira osuđeni
ROŽAJCI Sadudin I. Bećiragić (39) i Fikret M. Dacić (40) osu-
đeni su juče u Višem sudu u Podgorici na po tri i po godine za-
tvora zbog šverca kokaina, dok je Suvad S. Musić, zvani Batko 
(43), usljed nedostatka dokaza, oslobođen od takve optužbe.
Dacić je, kako se u presudi navodi, postupajući po nalogu Beći-
ragića, u septembru 2008. godine iz Rožaja automobilom “au-
di A-80” došao iz Rožaja u Podgoricu i kod benzinske pumpe 
“Rokšped” na Starom aerodromu od Bećiragića preuzeo koka-
in upakovan u dva paketa ukupne težine od oko dva kilograma. 
Drogu je primio u automobil, a potom se uputio ka BiH, odakle 
je, po dogovoru sa Bećiragićem, trebalo dalje predati nepozna-
tim licima. Dacić i Bećiragić su otkriveni u prenošenju droge 
prilikom redovne kontrole policije u mjestu Bioče kod Podgori-
ce, kada je od Dacića oduzet nađeni kokain. 
Musić, protiv kojeg se vodio postupak u odsustvu, izdržava za-
tvorsku kaznu od 11 godina i osam mjeseci u beogradskom za-
tvoru, na koju je osuđen zbog prodaje više od 80 kilograma he-
roina. Apelacioni sud Srbije je prije nekoliko dana potvrdio tu 
zatvorsku kaznu. S.K.
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Slobodan Pejović

Psi nanjušili 
drogu u punjaču 
telefona

Psi-tragači osujetili niz pokušaja doturanja droge u ZIKS: Arhivski snimak


